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«YpPOK - nymeuwiecmauey,

°* HO nymewecmeosamb 6ydem, He 8bIX0O0sI U3
knacca. llpu ebinosiHeHUU 3adaHul rnpedodsiazaro
camMocmosimesibHO copMyriupoeamsb uesu,
KOMOopbIX Mbl OOJKHBbI Q0CMUYb K KOHUY YPOKa.

e [lnss amo2o dasalime noemopum rnpolti0eHHbIU
Mamepuarnl.



YCTHbIN cYeT

 a) BblpasuTte B npoueHTax yncna:
0,2 0,15 1/2 3% 1/20

* 0) B 4-nnuTpoBYyt0 KACTPOSO C BOAOM
X03s1Ka bpocuna Tpu CTOMOBbIX NOXKK
Conun, a B 3-NNUTPoBYIo — ABe. B kakon
KacTplone pacTBOp okasarica Kpenye?
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Ykakume gepHyro
rnpornopuyuro:
a)2:3/=5:10;
6)5:100'=8:4;
)2:3=10:15;
2)3:5%=10:12;
0)16:6=8: 3.




/H audume Heuseecmubu‘i\
YWaeH nponopuuu:
a)i8:x=6:0,1;
0)y:2,5=40:0,2.
) 2x _ 10
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[ToBTOPUM MOHATUA CBA3aHHbLIE C NPOMNOPLUEN:

JlariTe onpeneeHue mpornopIUn.
YTO Ha3biBaeTcsa OTHOLLEHNEM?

Kak Ha3bIBarOTCS YICHBI IIPONOPLIUN?

KakuMm 0CHOBHBIM CBOMCTBOM OOJIAJJAIOT YJICHBI
IIPOTIOPIIUN !

Kakune ObIBarOT NpONOPLHUOHAILHOCTH?



*YKa3arb BAJ IIPONOPLMOHAIILHON 3aBUCUMOCTH:

a) OTHOIICHUE CHEACHHOTO BapEHbsI M3 OaHKH K OCTaBIIEMYCS BapEHBIO B
OaHke.

0) UeM BEIIIIC IIEHb, TEM BBIIIE TCHb.
B) Uem Oouibliie Hapoaa (B MOMEIECHNUH ), TEM MEHBIIIE KUCIOPOAa.

r) KakoBa 3aBUCUMOCTbB ITyTH OT BPEMEHU MPU TOCTOSIHHONW CKOPOCTHU?



JanoaHume

KoandecTBO
YIIAKOBOK
150r 30
10
25T
300r

rnpm MeplyquMKa




Bcmaebme
nponyuweHHbIe
OaHHbIe, ecsiu

3Ha4YeHue rnnymu He .\‘

MEeHsiemcsH.

V, KM/4

t, u
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ednHeohA denudu



3adaualNel: Haign ommOKy

Hes3Hanka pelmia HauTH OTHONIEHUE
MAaCChl MBIIIIKHA K Macce cjioHa. MBbIIKa
Becut S0 rpamMm, a CJIOH — 5 TOHH.

«CocraBuM otHouieHue S0 : 5, - ckazan
Hesnarika. - Meimka B 10 pa3 Tspxenee
CJIOHAY.

Bepno 1u, pedsita?
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MaTemMaTU4eCKUN ANKTAHT C
CaMOrnpoOBEepPKOMN.
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Ometrel; 1.B 2B 3.H 4H 5.B

6.H 7.B 8B O9.H

Ha «5» Het ommOoOK, Ha «“'» -1,2 ommoOKu
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Tema «[1ponopunn» paccmaTpmBaeTcs TONbLKO B 6 Krnacce, HO JaHHbI
Martepuan UCrosib3yeTcs N B CTaplumnx krnaccax. ponopunn crnocoOHbI
00beaNHUTL MeXay cobon ABMXKEHME TpaHCNopTa N KyfIMHapuio,
N3roTOBMEHNE CN1AaBOB U MansipHble pabdoTbl, BblYepYUBAHUE KapT U
paccMmaTpuBaHme MUMKPODOB Noa4 MMKPOCKOMOM.

A 1715 TOTO 4TOOBI YBU/IETh, KAK MaT€MaTHKa IIOMOTAET C
MTOMOIIIBIO MPONOPIMH PEIIaTh 3aJa41 0 XUMHUH, pad0OTaTh C
yepTekamMyu M reorpa@uyuecKuMH KapTaMH, Mbl OTIIPAaBUMCS C BaMHU
B «llyTreniecTBrue no cTpaHe npomnopLumn».
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Y Bac Ha napTax nexur
ONOAaKTUYEeCKNA MaTepuarn c
3agadamu ons cTaHuun:
«MaTtemaTnyeckaa»,
«XmMmnyeckasa»,
«QKorornyeckas»,

« TexHonorn4yeckas,
«APXUTEKTYpPHaA»
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«MareMmarnueckasi».

3aoaua No 2:
Ha y4dactke 1oporu OETOHHBIC ILIUTHI

IUIMHOW 6 M 3aMEHSIFOT HOBBIMHU JJIMHOM
8M. CKOJIBKO HY?KHO HOBBIX IUIUT JJIS
3aMeHbl 240 crapbix?
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240 1mT.

HogBrie X IIIT.

Crapeie |

6 M

8 M
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«XUMHUYECKaAI.
JKurenu cTaHMM IPOCHIIM HAC PACCUUTATh

IIPOLICHTHOC COACPZKAHHUC COJIM B PACTBOPC.

3aoaua No3: B cocyn Haauam 240 r BOAbI U
o ok 10 r cosm. Havaure npoueHTHOE

colep KaHue COJIM B pacTBope?
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| 240+10 T - 100% |

10r - X %
250_100
10 . X

r=4
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« DKOJIOTHYECKAS».
3aoaua No4: PonuHoii 01010 )KypaBJis ABJIACTCA
Hama crpaHa.v3 o0uiero yucaa 0esbIx sKypaBJiei
60% ooOuTaer B SAIxkyruu u 0,4 — Ha peke O0m.
CKOJBKO BCEr0 COXPAHMJIOCH OeJIbIX JKypaBJIeid,
ecuu ux B AAIkyruu Ha 15 nap O6osblIe, yem Ha pexe Oou?
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KonmnuecTBo %

|} 15map - 20 !
X Tap - 100
CocTapiaseM MpOHOPIUIO U PEIIacM €¢:

15 20

x 100

15 * 100
x =
20
x=175

OrtBet: 75 nap.
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«APXUTEKTYpPHaA»
3aoaua Ne5

Ha pucyHke nsobpaxeH nnaH
chacaga Aoma,BbINOSIHEHHbLIN B
HeKoTopomM MacwTtabe. [InunHa

cdhacapa peanbHoro goma pasHa 10m.

BbInonHu Ha YepTexxe HeobxoanMbIe
N3MepeHna u onpenenu:

a)BbICOTY pearibHOro Aoma;

0) BbICOTY AOMA C YY4ETOM KpPbILUMN.
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« TexHosornueckas».

B koHIIE ypoKa BbI CIaJUTE TETPaar Ha IPOBEPKY.
3aoaua Ne7- ona oesouex: JInmHa wn3aenus Ha BBIKPOMKE 75CM.
Beruucnure macmrTad depreka, eCid Ha HEM JUIMHa capadaHa
Oyner paBHa 15cM. .

3aoaua No§- ons manvyuxos: JInuna netanu 300 MM.
Kakoil mcmnoip30Baiu MacHiTad, €Ciu Ha
yepreke ee aamHa paBHa 60mMm?

Macmtad (ctp 134 1n23)
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{3 Dkasei B LTy IDARTACTIHRI

[lpencTtaBbTe cebe, 4TO Bbl NMornanm Ha
NNaHeTy, HAa KOTOPOW HapPYLUUINCH
MaTemMmartundeckme n pusndeckme
3aKOHbI (NpounsoLuna «nytaHuua»). ang
NnpoLieccoB, OnucbiBaeMbIX NPAMOWU
NpPonNopLUMOHANbHOCTLH, UCNOMNbL3YIOT
oOpaTHY0 N HAa0DOPOT, MOITOMY Ha
NaHeTe roBOPAT:




3RSk BLTIAHY

- Yem OonbLie Tbl Kynumn KOHeT, TemM
MeHbllUe 3annaTtun AeHer.

- Hem gonblue ropuT cBeYa, TemM
ANNHHee OHa CTaHOBUTCA.

OO0oCcHyHuTe nNpaBuUIibHO NN Ha 3TOMU
nnaHeTe roBopAT?




[lomaluHee 3agaHuve.

- Ne840

- CocTtaBbTe U pewnTe Tpn 3agayn Ha npnMeHeHune
npornopunn B XM3HN YEJyi0OBEKA.



[lodsedeHue umo2oe ypokKa

NTaK, Bbl y3Halln, 4TO nponopund - He TOJIbKO MatemMaTny4eCcKas
BEJIMYHA.

- A roe ele MOXXHO NMPUMEHUTb NPONOPLNID?
- CmoxeTe N Bbl Ha NpaKkTUKe NPUMEHUTb NOMyYeHHbIe 3HAHUA?
- Kakne 3atpyaHeHust Bbl UCMNbITbIBANM NPU peLLleHnn 3aaa4?
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A B 3aBepLUeHnN HaLLero HeobbIYHOMo NyTELWEeCTBUS, 9 X0y,
YTOObI KaXabl N3 Bac Aars OLEHKY cBoen paboTe Ha ypoke.
Hapucyite y cebqa B TeTpagm TOro YerioBeyka, KOTOPbI COOTBETCTBYET

BallemMy BOCIMPUATUIO YPOKA «

{::} — MHOroe noHssmn, MHOroMmy Hayvuricsi,

@ — 1 yAOBNeTBOpPEH cBoen paboTon Ha
YpoKe;

{::}-—KaKFwaﬂO$13HaKLhMﬁBHaﬂOFWHONNMy
Hay4YUTbCA.
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Uncno akckaBatopoB  Bpemsa.(MuUH)

A 3 350
10
X
10 _350
3 X
X = 5208 =105 mun




